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type ST 515 Li ST 615 Li
(1] TECHNICAL DATA
model ST 4851 AE ST 8051 AE
[2] |Power voltage \ 48 80
[3] [Motor rotations rpm 2000 + 10% 1900 = 10%
[4] |Working width cm 50,8 50,8
[5] |Weight kg 15,6 15,5
[6] |Maximum launch distance m 55 6
[71 |Dimensions Fig. 2
[8] |A=Length mm 1130 1135
[9] |B=Height mm 950 940
[10] |C =Width mm 590 525
[11] |Measured acoustic power level dB(A) 81 79
[12] [Uncertainty dB(A) 3 3
[13] |Guaranteed acoustic power level dB(A) 84 82
[14] [Sound pressure level dB(A) 68 68
[15] [Uncertainty dB(A) 3 3
[16] |Operator position vibration value m/s? 2,5 2,5
[17] |Uncertainty m/s? 1,5 1,5
8] [Batteries moa | ET4L40 | grggivg

BT 80Li5,0




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] HanpexeHue 1 YecToTa Ha 3axpaHBaHe
3] O6opoTy Ha fBuratens

4] PaGoTHa WwipynHa

5] Maca

6] MaKcrManHO pa3cToAHME Ha U3XBBP/IAHE
[7] Makcumantm pasmepu

[8] A=/[bmkuHa

9] B =BucounHa

10] C = WupwHa

11] U3amepeHo HMBO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT
12] HecurypHocT

13] MapaHTMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
14] HwBO Ha 3ByHOBO HanAraHe

15] HecwurypHocT

16] CTOMHOCT Ha BMGPaLWK B MACTOTO 3a yrpas/eHue
17] HecwurypHocT

18] Axymynatopun

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Okretaji motora

4] Radna §irina

5] Masa

6] Maksimalna udaljenost bacanja
[7] Dimenzije

8] A=Duzina

9] B =Visina

10] C = Sirina

11] Izmjerena razina zvuéne snage
12] Nesigurnost

13] Garantirana razina zvu¢ne snage
14] Razina zvuénog pritiska

15] Nesigurnost

16] Razina vibracija na mjestu vozaca
17] Nesigurnost

18] Baterije

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napéjeci napéti a frekvence

3] Otacky motoru

4] Pracovni zabér

5] Hmotnost

6] Maximalni vzdalenost vyhazovani

7] Vnéjsi rozméry

8] A=Délka

9] B=Vyska

10] C = Sitka

11] Naméfena urover akustického vykonu
12] Nepfesnost méfeni

13] Zaruéena troven akustického vykonu
14] Uroveri akustického tlaku

15] Nepfesnost méfeni

16] Hodnota vibraci na misté fidice

17] Nepfesnost méfeni

18] Akumulator

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending og frekvens
3] Motoromdrejninger

4] Arbejdsbredde

5] Veegt

6] Maks. slyngningsafstand

[7] Maskinmal

[8] A=Leengde

9] B = Hojde

10] C = Bredde

11] Malt lydeffektniveau

12] Usikkerhed

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Lydtryksniveau

15] Usikkerhed

16] Vibrationsniveau pa forersaedet
17] Usikkerhed

18] Batterier

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Versorgungsspannung und -frequenz
3] Motordrehzahl

4] Arbeitsbreite

5] Gewicht

6] Maximaler Wurfabstand

[7] Abmessungen des Platzbedarfs

8] A=Lénge

9] B =Hohe

10] C =Breite

11] Gemessener Schallleistungspegel
12] Messungenauigkeit

13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Schalldruckpegel

15] Messungenauigkeit

16] Vibrationswert am Fahrerplatz

17] Messungenauigkeit

18] Akkus

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension y frecuencia de alimentacion
3] Revoluciones motor

4] Ancho de trabajo

5] Masa

6] Distancia de lanzamiento maxima

7] Dimensiones totales

8] A =Longitud

9] B =Altura

10] C = Anchura

11] Nivel de potencia sonora medido

12] Incertidumbre

13] Nivel de potencia sonora garantizado
14] Nivel de presién sonora

15] Incertidumbre

16] Valor de las vibraciones en el puesto de conduccion
17] Incertidumbre

18] Baterias

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toitepinge ja -sagedus

3] Mootoripéorded

4] Toblaius

5] Mass

[6] Maksimaalne heitekaugus

[7] M&dtmed

8] A =Pikkus

9] B=Korgus

10] C = Laius

11] Mo6ddetud miravéimsuse tase
12] Ebakindlus

13] Garanteeritud miravoimsuse tase
14] Helirdhu tase

15] Ebakindlus

16] Vibratsiooni suurus juhikohal
17] Ebakindlus

18] Aku

1] FI-TEKNISET TIEDOT
2] Syéttejannite ja -taajuus
3] Moottorin kierrosluku

4] Tyostoleveys

5] Massa

6] Maksimi linkoamisetéisyys
[7] Mitat

8] A= Pituus

9] B =Korkeus

10] C = Leveys

11] Mitattu aanitehotaso

12] Epatarkkuus

13] Taattu &anitehotaso

14] Aanenpaineen taso

15] Epétarkkuus

16] Tarinaarvo kuljettajan paikalla
17] Epétarkkuus

18] Akut

1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
2] Tension et fréquence d’alimentation
3] Tours du moteur
4] Largeur de travail
5] Masse
6] Distance de projection maximale
7] Dimensions d’encombrement
A = Longueur
9] B =Hauteur
10] C = Largeur
11] Niveau de puissance sonore mesuré
12] Incertitude
13] Niveau de puissance sonore garanti
14] Niveau de pression sonore
15] Incertitude
16] Valeur des vibrations au poste de conduite
17] Incertitude
18] Batteries




1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Broj okretaja motora

4] Radna §irina

5] Masa

6] Maksimalna udaljenost izbacivanja
[7] Gabaritne dimenzije

[8] A=Duzina

9] B =Visina

10] C = Sirina

11] Izmjerena razina zvuéne snage
12] Mjerna nesigurnost

13] Zajaméena razina zvuéne snage
14] Razina zvuénog tlaka

15] Mjerna nesigurnost

16] Vrijednost vibracija na vozackom mjestu
17] Mjerna nesigurnost

18] Akumulatori

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfeszliltség és -frekvencia
3] Motor fordulatszama

4] Munkavégzési szélesség

5] Témeg

6] Max. kidobasi tavolsag

[7] Befoglalé méretek

8] A =Hosszlsag

9] B =Magassag

10] C = Szélesség

11] Mért zajteljesitmény szint

12] Mérési bizonytalansag

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Hangnyomasszint

15] Mérési bizonytalansag

16] A vezetddllasnal mért vibraciészint
17] Mérési bizonytalansag

18] Akkumulatorok

1] IT - DATI TECNICI

2] Tensione di alimentazione

3] Giri motore

4] Larghezza di lavoro

5] Massa

6] Distanza di lancio massima

7] Dimensioni di ingombro

8] A =Lunghezza

9] B = Altezza

10] C = Larghezza

11] Livello di potenza sonora misurato
12] Incertezza

13] Livello di potenza sonora garantito
14] Livello di pressione sonora

15] Incertezza

16] Valore delle vibrazioni al posto di guida
17] Incertezza

18] Batterie

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa ir daZnis

3] Variklio apsukos

4] Darbo plotis

5] Svoris

6] Maksimalus metimo tolis

[7] Matmenys

[8] A=ligis

9] B = Aukétis

10] C = Plotis

11] ISmatuotas garso galios lygis
12] Paklaida

13] Garantuotas garso galios lygis
14] Garso slégio lygis

15] Paklaida

16] Vibracijy lygis, sedyné

17] Paklaida

18] Akumuliatoriai

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] BaroSanas spriegums un frekvence

3] Dzingja apgriezieni

4] Darba platums

5] Masa

6] Maksimalais izme$anas attalums

7] Gabariti

8] A=Garums

9] B = Augstums

10] C = Platums

11] Izméritais skanas intensitates limenis
12] Kluda

13] Garantétais skanas intensitates limenis
14] Skanas spiediena limenis

15] Kluda

16] Vibraciju limenis vaditaja vieta

17] Kluda

18] Akumulatori

1] MK - TEXHU4KM NOAATOLUM

2] BonTama v BU Ha HanojyBarbe

3] BpTexw Ha moTopoT

4] LLnpurHa Ha pa6oTa

8] TexuHa

6] [laneynHa 3a MaKcumanHo oTdpnarbe
7] AMMeH3uM Ha npeyKa

8] A= [lomkuHa

9] b =BucuHa

10] B = Lupura

11] UamepeHo HMBO Ha Byyasa

12] Otcranysarbe

13] FapaHTWpaHo HMBO Ha Gy4aBa

14] HWBO Ha 3BY4eH NPUTUCOK

15] OtcranyBatbe

16] BpeaHOCT Ha BUGPaLyM Ha MECTOTO Ha yripasyBarbe
17] Otcranysatbe

18] Batepun

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Spanning en frequentie voeding
3] Toeren motor

4] Werkbreedte

5] Massa

6] Maximale schietafstand

7] Afmetingen

8] A=Lengte

9] B
10] C = Breedte

11] Gemeten akoestisch vermogen

12] Onzekerheid

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen

14] Niveau geluidsdruk

15] Onzekerheid

16] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
17] Onzekerheid

18] Batterijen

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Matespenning og -frekvens
3] Motoromdreininger

4] Arbeidsbredde

5] Vekt

6] Maks. rekkevidde for utkast
7] Totale mal

8] A=Lengde

9] B =Hoyde

10] C = Bredde

11] Malt lydeffektniva

12] Usikkerhet

13] Garantert lydeffektniva
14] Lydtrykkniva

15] Usikkerhet

16] Vibrasjonsniva ved forerplassen
17] Usikkerhet

18] Batterier

1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie i czgstotliwo$¢ zasilania

3] Obroty silnika

4] Zasigg prac

5] Masa

6] Odlegtos¢ maksymalna odrzutu

7] Wymiary ogdlne

8] A =Diugos¢

9] B =Wysokosé

10] C = Szerokos$¢

11] Pomiar poziomu mocy akustycznej
12] Niepewno$¢ pomiaru

13] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
14] Poziom cis$nienia akustycznego

15] Niepewno$¢ pomiaru

16] Poziom drgan na stanowisku kierowcy
17] Niepewno$¢ pomiaru

18] Akumulatory




1] RO - DATE TEHNICE

2] iunea si frecventa de
3] Turatii motor

4] Latime de lucru

5] Masa

6] Distantd maxima de lansare
[7] Dimensiuni de gabarit

[8] A=Lungime
9 naltime
10] C = Latime

11] Nivel de putere sonora masurat

12] Nesiguranta

13] Nivel de putere sonora garantat

14] Nivel de presiune sonora

15] Nesiguranta

16] Valoarea vibratiilor la locul conducatorului
17] Nesiguranta

18] Baterii

1] RU - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN

2] HanpsweHue v yactota nuTaHus

3] Yuncno 06opoToB ABUraTens

4] LWnpuHa pa6oyei 30Hb!

5] Macca

6] [lanbHocTb 0T6pOCca CHera

[7] FabapuTHble pasmepbl

8] A=/[mHa

9] B =Bbicota

10] C = WupuHa

11] MN3MepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
12] MorpelwHocTb

13] MapaHTHpyeMbiil ypOBEHb 3BYKOBO MOLHOCTH
14] YpoBeHb 3BYKOBOrO jaBNeHNA

15] MorpeluHocTb

16] YpoBeHb BMGpaLMM Ha MecTe BoauTeNs

17] MorpeluHocTb

18] batapeu

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napéjeci napéti a frekvence

3] Otacky motoru

4] Pracovni zabér

5] Hmotnost

6] Maximalni vzdalenost vyhazovani

7] Vnéjsi rozméry

8] A=Délka

9] B=Vyska

10] C = Sitka

11] Naméfena urover akustického vykonu
12] Nepresnost méfeni

13] Zaruéena troven akustického vykonu
14] Uroveri akustického tlaku

15] Nepfesnost méfeni

16] Hodnota vibraci na misté fidice

17] Nepfesnost méfeni

18] Akumulatory

1] SL - TEHNIENI PODATKI

2] Napetost in frekvenca elektriénega napajanja
3] Vrtljaji motorja

4] Delovna §irina

5] Masa

6] Maksimalna dolzina izmeta

[7] Dimenzije

[8] A =Dolzina

9] B =Vigina

10] C = Sirina

11] Izmerjena raven zvo¢ne moci

12] Negotovost

13] Zajaméena raven zvoéne modi

14] Raven zvoénega tlaka

15] Negotovost

16] Stopnja vibracij na upravljavéevem mestu
17] Negotovost

18] Baterije

1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Obrtaji motora

4] Radna §irina

5] Masa

6] Maksimalna udaljnost bacanja
7] Dimenzije

8] A=Duzina

9] B =Visina

10] C = Sirina

11] Izmereni nivo zvuéne snage
12] Nesigurnost

13] Garantovani nivo zvu¢éne snage
14] Nivo zvucnog pritiska

15] Nesigurnost

16] Vrednost vibracija na mestu voza¢a
17] Nesigurnost

18] Baterije

[1] SV - TEKNISKA DATA

[2] Drivspanning och frekvens
[3] Motorvarvtal
[

10] C = bredd
11] Uppmatt ljudeffektniva

13] Garanterad ljudeffektniva

14] Ljudtrycksniva

15] Oséakerhet

16] Vibrationsniva p4 mandverhandtag
17] Osakerhet

[

[

[

[

[

%

[12] Osékerhet
[

[

[

[

[

[18] Batterier
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BHUMAHUE!: MIPEXAE YEM MNOJIb30BATLCA OBOPYAOBAHUEM, BHUMATE/TIbHO NMPOYTUTE
3TO PYROBOACTBO MO 3KCIUTYATALIM. CoxpaHuTe ero /15 GyayLLEero UCro/ib30BaHUA.

1. OBLUME CBEAEHUA

1.1 HAHK CJIEAYET YUTATb
3TO PYHOBOACTBO

B TeKcTe aToro pyKoBoACTBa OTAEe/IbHbIE
naparpadbl, coaepHalime 0CO6eHHO BarHy0
MHMOPMALMIO O TEXHMUKE 6E30MacHOCTU

WK NpUHLUMNax paboTbl yCTPOMCTBA,
BblZle/IEHbI CeAYOLLMM 06PasoM:

NMPUMEYAHUE w1 BAHKKHO
COAEPHMT YTOYHEHHS MJIU CCISIKU Ha
Apyryto paHee yrnoMsaHy Ty MHPopMaLmo
A5 IPEAOTBPALLYEHMS MOIOMKM
MaLUMHbI MM HAHeCceHs yiepoa.

3Hak & yKasbIBaeT Ha OMacHOCTb.
Heco6ntoaeHne AaHHOro NpeaynpexAeHs
MOMET NPUBECTU B NONYYEHUIO U HAHECEHWIO
TPaBM W/UN HAHECEHMIO yLep6a.

nyHKTbI obpamieHHble Cepoi NyHKTUPHOM
: PaMKOM, COAEpPHaT On1caH1e OnuMOHaIbHbIX :
: XapaKTePUCTUK, HE MPUCYLLIMX BCEM
. MOAeNAMm, NpefCcTaB/IeHHbIM B 4aHHOM
pyKosoacTse. lNposepbTe, ecTb v AaHHas
* XapaKTEPUCTMKA B BaLlei Moaenn.

Bce 0603Ha4eHuA “nepegHuin’, “sagHuin’,

npaBbIM 1 “neBbin YKasbIiBatoTCA OTHOCUTEJIbHO
oneparopa B NoJI0EeHUM ynpasieHua MaLLMHOW.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHkun

P1CyHKM B 9TOM MHCTPYKLMM NO SKCMyaTaumm
npoHymepoBaHsbl 1, 2, 3, n TaK ganee.
HoMnoHeHTbI, MOKa3aHHble Ha PUCYHKaX,
0603HauveHbl 6ykBamu A, B, C, 1 Tak ganee.
CcblnKa Ha KoMnoHeHT C Ha pUCyHKe 2
OCYLLECTB/IAETCA NPY NOMOLLM hpasbl:

"Cwm. puc. 2.C" nunm npocto “(puc. 2.C)".
M306pameHnsa Ha pUCyHKax ABATCA
npueAN3UTENBbHBIMU. PeanbHble aetanm

MOTYT OT/IMYaTLCA OT N306PAKEHHbIX.
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1.2.2 HasBaHuA rnas

[JaHHoe pyKOBOACTBO NoapasaenaeTca Ha
rnasbl M NYHKTbL. [TyHKT nog HassBaHWem “2.1
O6yyeHne” ABNAeTCA NOAMYHKTOM rnaBbl “2.
Mpasuna 6e3onacHocTH". CCblIKK Ha rMaBbl
1 MYHKTbI 0603HA4Yal0TCA COKPALLEHNEM M.
WJIN MYHKT W COOTBETCTBYIOLLIMM HOMEPOM.
Mpumep: “rn. 2” unm “nyHKT 2.1

2. NIPABUJIA
BE3OINACHOCTH

21 OBYYEHMUE

/\ [llepeg ncnonb3oBaHnem
MaLnHbl BHUMATe/IbHO
npo4yutanTe gaHHoe
PYHOBOACTBO.

/\ O3HaKHombTeCb C
opraHamm ynpaB/1eHUsA

M Hag/iemaiymm
MUCno/Ib30BaHUEM
maLwuHbl. Haydyntecob
6bICTPO OCTaHaB/INBaTb
ABurarenb. HecobnrogeHne
Mep nNpegoCTOPOHHOCTH

U peKomeHgaunn MOHeT
NpUBECTH K NoHapam
U/MN HaHeCEeHUIo
cepbe3Horo ywepba.
XpaHuTte Bce onucaHna
Mep nNpegoCTOPOHHOCTH

M yKa3aHui [A
UCNoIb30BaHNA B 6yayLyem.

* Hu B Koem cny4ae He
paspeLluanTe Nosb30BaTbCs
MaLlMHOM AeTAM UK SiMuam,
HeZOoCTaTO4YHO XOPOLO
3HaKOMbIM C MpaBuiamu
obpaueHus ¢ Hen. MecTHoe
3aKoHOAATEe/IbCTBO MOMET
ycTaHaBAMBaTb MUHUMAJIbHbIM
BO3pacT nosib3oBaTesis.

e OTO 06opyaOBaHME MOXKET
MCNob30BaTbCA AETbMMU
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8 neT n cTaplue, a TaKxe
NOAbMU C OrpaHUYEeHHbIMU
OU3NYECKUMU N YMCTBEHHbIMU
CMOCOOHOCTAMM,
C HapyLUEeHHOM
4yBCTBUTE/IbHOCTbIO, HE
06/1a4at0LLMMKM ONbITOM M
3HaHWAMM, NPU YCII0BUM, YTO
X BEeNCTBUAMM PYKOBOANUT
APYyroe L0 UKW eC/IU UM
0OBACHWUN, KaK NONb30BaTbCA
MaLLMHOM, N OHWX MOHUMAIOT
BO3MOXHY ONacHOCTb.
JeTn He JONMKHbI UrpaTb C
obopygoBaHMeM. YMCTKa U
naaHoBoe 06CnyKuBaHue
He OOMKHbI BbIMOJIHATLCA
AeTbMu 6e3 npucmoTpa.
HuKorpa He ucnonb3ymnTe
MaLLWHY, ec/iv NoNb30BaTeslb
ycTasn, N0Xo cebsa YyBCTBYET
WKW HaxoamuTCA nog,
BO34ENCTBUEM NIEKAPCTB,
HapPKOTMKOB, aNKOorons
WU BELLLECTB, CHUMKAIOLLMX
CKOPOCTb pedNeKCcoB n
YpOBEHb BHUMaHUA.

OMHUTE, YTO onepaTop
WU NONb30BaTE/lb HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a
HecyacTHble cay4yam Unu
ylwep6, HaHECEHHbIW ApYyrvm
iMLaM Uav Ux UMyLLEecTBY.
MNonb3oBaresb HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 32 OLLEHKY
NOTEeHUMaIbHbIX PUCKOB
Ha y4acTKe, Ha KOTOpOM
OH paboTaeT, KpoOMe TOro,
OH JOJIHEH NPUHATL BCE
Mepbl NPEeA0CTOPOKHOCTMH,
4YTOObI 06EeCneyYnTb
CBOIO 6€30MacHOCTb U
6e30MacHOCTb OKPYHaroLWwuX,
B OCOOEHHOCTM Ha CKJ/I0HaX,
HEPOBHbIX, CKO/Ib3KNX NN
HEYCTOMYMBBIX NOBEPXHOCTSX.



2.2 NOAroToBUTEJIbHbIE
ONEPALUA

CpeactBa MHOUBUAYaIbHOMU

3awmTtbl (CU

* [lonb3ynTtecb
CHEroo4YMCTUTENEM TOJIbKO
B NOAXOASALLEN ofieH ae.

e HapesanTe 06yBb,
KoTopasa obecrneynBaeT
HagewHoe cuensieHme B
CKO/Ib3KUX YC/IOBUSAX.

* Bo Bpemsa paboThl,
06CNyHMBAHUA U PEMOHTA
BCerga nosib3ymTechb
3aWUTHLIMK OYKaMM
M1 MmacKkom. MpeameTsl,

oTOpacbiBaeMble MallMHaMMU C
ABuUraTenem Bo Bpems paboThbl,

MOryT nonacTb B /1a3a.

* HagesaiTe NpOTUBOLLYMHbIE

HayLUHUHWA.

Pa6ouui yyactok / MawuHa

* [lpoBepbTe COCTOAHUE
yyYacTKa A1A paCHUCTKHM
CHera v yoepuTe C Hero
NMOCTOPOHHUE NpegMeThl.
Hanpumep, KOBPUKK, CaHKK,
AOCKM, MpoBOAa U T.A4.

* [lepep 3anycKom gsuratens
NpoBEepLTE, YTO BCE OPraHbl
ynpaBaeHUA OTK/IOHEHDI.

* lNpexpae Yem NpUCTynNnUTL
K YOOpKe cHera, faunTe
ABUraTento u MalumHe
NPUCNOCOBUTLCA K
OKpyKatoLen Temneparype.

BarapeiHoe nuTaHue

e lpounTaiTe NpaBuIa TEXHUKM

6e30nacHOCTHU, U3J/I0KEHHbIE
B MHCTPYKLWK GaTapeu.

* [poBepbTe, 4TO HaNpAXeHUe
CeTU COOTBETCTBYET 3HAYEHUIO

HanpAaxeHnA NnnTaHnA.

/\ locroaHHoOe
nogcoeguHeHne 1060ro

3/1IeKTpU4YeCcKoro annapara
K 3/1eKTpOoCeTH 3[aHNA
AOJIHHHO ObITb BbIMOJ/IHEHO
KBa/IMPULUNPOBaHHbIM
3/IeKTPUKOM, B COOTBETCTBUMN
C AEHACTBYIOLMNUMU HOPMaAMH.
HenpaBubHOe NOAK/Il04EeHHe
MOMeT HAHEeCTHU CepPbe3HbIi
yiwep6, BHt04aA cmepThb.

2.3 BO BPEMA PABOTbI

Pa6ouunit yyacToK

* He ncnonbayinte malimHy
BO B3pbIBOOMNACHOM cpeae,
No6M30CTU OT FOPHOYNX
HUAKOCTEWN, rasa W/u MbiJn.
ONIEKTPUYECKNE KOHTAKTbI
NN MEXaHWYECKOoe TpeHue
MOryT CreHepupoBaTh UCKPbI,
KOTOpble MOryT NPMUBECTU K
BO3ropaHuio MNblv UK NapoB.

e PaboTaTb TONLKO Npu
AHEBHOM CBETE UK NpU
XOPOLLEM MCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHWNN, B YCIOBUAX
XOpOoLen BUAMMOCTMW.

* Ha paboyem y4yacTKe He
[OJTKHO 6bITb B3POC/IbIX
NOOEN, OETEN U HUBOTHBbIX.
Heobxoanmo, 4ToObI
APYyrow B3pOoC/ibii HeNOBEK
CMOTpEenN 3a AETbMM.

* byabTe 0CO6EHHO
BHMMAaTE/IbHbI, KOrga
paboTaeTe Ha AOPOKKaX,
NOCbINaHHbIX FPaBUEM,
TpOTyapax v Npoesen
4acTH, a TaKKe npu
nepexoae Ha Apyryo ux
CTOPOHY. YunTbiBanTe
BO3MOX¥HOE Han4me
CKPbITbIX OMACHOCTEMN.

e Horga Bbl paboTaeTe Ha
MaLlnHe pAAOM C NPOoe3Ken
4acTblo, y4YMTbiBAUTE
noTeHuMabHOe NPUCYyTCTBUE
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB.



MNpasuna noseaeHunnA

BO BpemsA paboThbl

* He noBopauyvBanTte
BbIMYCKHOM €106 NpoTuB
BETPa, a TaKKe K II04AM,
HMBOTHbIM, aBTOMOOUNAM,
HWbIM NOMELLEHUAM, U TyAa,
rae BOSMOMXHO HaHeceHue
yuwep6a oT cCHera nam apyrux
NPeaMEeTOB, HAXOAALMXCA B
CHery. HuKomy He no3BonanTe
CTOATb Nepea MallnHOMN.

* HuKorga He Mcnonb3ymnTe
CHEroo4McTuTENb B6/IM3U
3abopoB, aBTOMOGMIEN,
OKOH, CTEK/IAHHbIX CTEH M
T.4., NpeaBapuUTesIbHO He
oTperynuposas AedneKTop
BbIMYCKHOrO ¥enoba.

* He npubaunKamnTe pyKu
M HOM K BpawaroLmmcs
yacTam. Bcerpa gepuntechb
Ha pPacCTOAHUK OT
BbIMYCKHOrO ¥enoba.

* Ecnu cHeroouucTutenb
yAapuaca 0 NOCTOPOHHUM
npeameT UM aHomaslbHO
BMOPUpPYET, HEOOXOAMMO
n3Bsieyb 6aTapero 1
BHMMAaTE/IbHO 06C1eA0BaThb
ero Ha Hasim4me
nospexaeHnn. O6bIYHO
BMOpaumsa yKasblBaeT Ha
Ha/IM4YMe HENCNPABHOCTM.
YcTpaHuTe BO3MOM¥HbIE
NOBPEXAEHMA, NPEHKAE YEM
CHOBa UCMO/Ib30BaTh MaLLUHY.

* [lperae 4eM OTOUTHU OT
MaLLUWHBbI, BbIK/IIOYAUTE BCE
opraHbl ynpaB/IEHUA U
N3BJIEKUTE BaTapelo.

* [lepeA BbINOJIHEHUEM
OYUCTKM, PEMOHTA WU
OoCMOTpa Bcerga nposepsamnTe,
YTO BpaLLarLLmnecsa 4actm
HEenoABUHbI, OpraHbl
ynpaB/IEHUA BbIKJOYEHDI,

a barapes nspneyeHa.

e MawwurHa He JonKHa
nepemMeLaTbCs Ha BbICOKOM
CKOPOCTM MO CKONIb3KOM
noBepxHocTU. byabte
OCTOPOMHHbI NPU ABUHKEHUM
3agHumM xogom. lNpu gBUKeHUU
3a4HUM XO40M CMOTpUTE
Hasaz A0 1 BO Bpems
ABUEHUSA, YTOObI yoeanTbea
B OTCYTCTBMM NPENATCTBUMN.

e OTK/O4anTe LLHEK, Koraa
Heo6XxoAMMO NPOCTO
nepeBes3T! MallnHy B Apyroe
MECTO, a He paboTaTb.

» Bcerga ygoctoBepanTech
B HAZAEHOM paBHOBECUMU
N KPEnKo AepPHMTECH
3a pyKoATKY. Hukoraa
He paboTanTe 6erom,

TOJIbKO LLArom.

OrpaH1yYeHUA B NPUMEHEHUH

e He paboTanTe Ha CK/I0HE B
nonepeyHoOM HanpaBEHUN.
Bcerpa gsurantech cHavana
CBEpXy BHM3, a MOTOM CHU3Y
BBEPX. byabTe OCTOPOHKHDI
npv CMeHe Hanpas/ieHNnsA
ABUEHUA Ha CK/IOHE.
N36eraiiTe KpyTbIX CK/IOHOB.

* He ncnonb3yinTte malimHy,
€C/I1 3alWUTHbIe CPeacTBa He
obecneynBaroT HeOHXOANUMbIN
ypOBeHb 6€30MacHOCTH, NN
€C/I1 3alMTHbIE YCTPOMCTBA
yCTaHOB/IEHbI HENPABWJ/ILHO.

* He oTKAt04anTe U He
pasbupanTe umeroLmecs
3alnTHbIE YCTPOMUCTBA.

* He neperpyanTte MalimHy,
paboTas Ha C/IMLKOM
BbICOKOM CKOPOCTMW.

* [pex e 4eM NPUKOCHYTbLCA
pyKamu K BHyTPEHHen 4YacTu
BbIMYCKHOro KaHasia nam
LUHEKa, N3BNEKUTE BaTapelto.
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24 TEXHUYECHOE
OBCJIYHHUBAHMUE,
XPAHEHUE U
TPAHCIOPTUPOBHKA

PerynapHoe TexHn4ecKoe
06CNyHMBaHWE U NpaBuJibHOE
XpaHeHne ABNAITCA 3a/10rom
6e30NacHOCTU MaLUMHbI.

I\ lNepeps BbinosHeHUem
KaKknx-m6o onepawuii

Mo o4YMCTHe NN
TeXo6C1yHNBaHUIO
MU3BJIeKUTe 6arapero

M npo4mnTanTe
COOTBETCTBYIOLYHE YHa3aHUA.
Bo Bcex cutyauymax, rge
npuUcyTCTBYET PUCK A1 PYH,
HageBaKTe nNogxo[ALyo
ogexay n paboyune nepHaTKu.

/\ [lMoBpexiaeHHbIE USTN
M3HOCUBLUMECH [eTasIn
Bcerga HeobxognMmo
3aMeHATb, OHU He NnojJiexar
peMoHTy. Ucnonb3yiTte
TOJ/IbKO OPUrMHaJ/IbHbIe
3an4yacTu: UCIMOJIb30BaHUe
HeopUurnHasibHbIX U/

MUN HenpaBHUJIbHO
YCTaHOBJIEHHbIX 3anacHbIX
YacrTeH MOHET CHU3UTb
ypoBeHb 6e30n1acHOCTH
MaLlHnHbl, Bbi3BaTh
HecYacTHble c/y4aun

WUIN TPaBMbl, a TaKHe
CHUMAaET C U3roToBUTEJIA
OTBETCTBEHHOCTb 3a

3TH 06CTOATE/ILCTBA.

TexHU4YecKoe obcyKUBaAHUE
* Batapelo, B cnyyae ee
NOBPEXAEHMSA, HEOOBXOANMO
3aMEHUTb UCKNOYUTENBHO
Ha OpPUrMHaIbHYHO

3anacHyto 6arapeto, 4To
MOMET BbIMNOJIHUTb BaLll
ANUCTPUOBIOTOP MK NepcoHan
cneumann3mpoBaHHOro
CEPBUCHOrO LieHTpa.

XpaHeHue

* OcTaBbTe MaLluHy
BK/IIO4YEHHOM Ha
HECKO/IbKO MUHYT nocne
oT6pacbiBaHWsA CHera BO
n3beraHue 3amepsaHuA
KONIeKTopa / poTopa.

» [lanTe ABuraTento oCTbiTb
nepes Tem, Kak yopaTtb
CHEroo4ymMcTuTe b Ha
XpaHeHuWe B 3aKpbIToe
noMeLLeHure.

* B cnyyae pamtensHoro
XPaHeHWA CHEroo4MCTUTeNA
BCerga pyKoBoACTByMTECH
OCHOBHbIMW YKa3aHUAMM
pyKOBOZCTBa No
SKcnayaTauumu.

TpaHcnopTUpOBKa
axabiv pas, Korga TpebyeTcs

nepeaBuHyTb, NOAHATD,

nepeBe3TU WU HaK/IOHUTb

MaLLWHy, cneayer:

* HageTb NAOTHbIE
paboyure nepyaTKu.

* MogHUMaTb MallnHy, yxBaTuB
€€ B TaKMX TOYKax, Y4TobbI
OHa He BbICKOJIb3HYNa,
yuuTblBas ee BeC 1
OCOBGEHHOCTU KOHCTPYKLUMU.

* [MpuBneyb Hagexallee
KOMIMYECTBO NIOAEN,
y4MTbiBas BEC MaLUUHbI
N XapaKTEPUCTUKM
TPaHCNOPTHOrO CPeACTBaA.

* Bo Bpemsa TpaHCNoOpTUPOBKMK
HaZexalmm crnocoobom
3aKpenuTb MaLlmHy Ha
TpaHCMOPTHOM CPeACTBE.



2.5 OXPAHA OKPYHAIOLLEN
CPE/ADbI

OxpaHa oKpyatoLlemn

CpeAbl AOMKHA ABNATLCA

CYLLECTBEHHbIM U

nepBoOYepPeAHbIM aCneKToOM

NPy NO0SIb30BaHMM MaLUMHOM,

BO 61aro 4es10BEYECKOro

o6LLecTBa U OKpYyHaroLLeH

CpeAbl, B KOTOPOW HMBEM.

e CTapamnTecb He 6ECNOKOUTb
OKpYKatoLmX.

e CTporo cobaoganTte MECTHbIE
HOPMbI MO YyTUAN3aLUM
yNaKoBKMW, Macen, TonavBa,
OMILTPOB, MOBPEHAEHHbIX
4yacTen Nan NbbIX 3/IEMEHTOB
CO 3HaYUTEIbHbIM BJIUAHUEM
Ha OKpYyarloLLyto cpeay;
3TN OTXOAbI HE AOKHbI
BblGpacbIBaTbCA C ObITOBbLIM
MyCOpPOM, a cobupaTbCH
OTAE/IbHO 1 NepeaBaTbCs B
cneumanbHble LEHTPbI cobopa
OTXOA0B, BbINOJIHAOLLME
X NnepepadboTKy.

* [Mocne 3aBepLleHUs
CpoOKa CJ1y¥Obl MaLLUMHbI
He BblbpacbiBanTe ee C
ObITOBbIM MYCOPOM, a
obpartuTechb B LEHTP cbopa
OTXOL0B B COOTBETCTBUM
C AEWCTBYIOLLMM MECTHbIM
3aKoHOAaTeNIbCTBOM.

26 YTUWIN3AUUA

E He BbiGpacbiBanTe

/= aNeKTpoobopyoBaHue
BMecCTe C 6bITOBbIMM

oTxogamu. B cootBeTcTBMM

¢ EBponencKon AMpeKTnBom

2012/19/EC oTHOCUTENBHO

BbIBE,EHHOIr0 U3 KCMayaTaumnm

9/IEKTPUYECKOIO U

3/IEKTPOHHOro 060pyAOBaHUA

N ee NPUMEHEHUEM

cornacHo npasuiam

CTpaHbl 9KCnIyaTaumm,
BblBEAEHHOE U3 3KCMNyaTauuu
9N1EKTPOOOOPYAOBaHNE
AONKHO OTNPaBAATLCA Ha
nepepaboTKy B COOTBETCTBUMA
C TpeboBaHUAMM NO oxpaHe
OKpYaroLLemn cpeapbl OTAENbHO
OT Apyrux oTxoaos. Ecnn
3N1EKTPOOBOPYAOBaHNE
BblbpacbIiBaeTCA Ha CBasKy
WK 3aKanblBaeTcs B

3eM/t0, BpegHble BelecTea
MOTYT MPOHUKHYTb B C/I0M
NoA3eMHbIX BOA M nonacTb

B NULLEBbIE NPOAYKTHI, YTO
NpuBEAET K HAHECEHUIO
yuwepba Bawemy 340p0BbHO U
XopoLemMy camoyyBcTBuI0. 1115
nony4yeHua 6onee Nogpo6HON
nHdopMaLmmn No nepepaboTre
3TOro n3genua obpallamtecs B
yyperaeHue, OTBETCTBEHHOE
3a nepepaboTKy 0TX040B, UK
K Bawemy AncTpubboTOpy.

)g Mo 3aBepLLEHWM CpOKa
C/yO6bI 6aTapen
obecneysre Ux
YHUUTOXEHNE, KOTOPOE He
HaHeceT Bpeja OKpyHatoLen
cpeae. batapes cogepHuT
martepwan, onacHblM A5 Bac U
ANA OKpyHatoLLen cpeabl.
Bartapeto Heo6xoaNMO U3B/IEYb
M OTAENbHO cAaTh B LEHTP
nepepaboTKU OTXOA0B, KOTOPbIM
NPUHUMAET IMTUN-UOHHbIE
batapem.

Li-ion

Ny PaspgenbHbi c6op
(&9 MCMONb30BaHHbIX U3AENnM
M YNaKOBOYHbIX

maTepuasioB NO3BONAET
nepepabaTbiBaTb M MOBTOPHO
MCNOb30BaTb Marepuabl.
[MoBTOPHOE UCNONBL30BaHUE
BTOPUYHO nepepaboTaHHbIX
maTepuasioB noMoraeT
YMEHbLUNTb 3arpA3HeHne
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OKpYaroLLen cpeabl U CHU3UTb
NoTPebHOCTb B NEPBUYHOM
Cbipbe.

3. O3HAKOMJIEHME C MALUMHOM

3.1 OMUCAHMUE MALLUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

Mepep BaMy CHErOOYUCTUTEND.

MatwumnHa paboTaeT OT CeTU SNEKTPONUTaHUSA.
OHa ocHallleHa akKyMyNATOPHbIM GJIOKOM
nuTaHusa ¢ HanpsxeHnem 48 B/ 80 B. OH
3apAMaeTca OT PO3ETKMU C HaMpPsAXKEeHeM
230 B nepeMeHHOro ToKa npv noMoLLy
crneuvanbHOro 3apsAgHoro yCTpomcTaa

(cM. oTAENIbHOE PYKOBOACTBO).
OneKTpoaBWraTesib 3anycKaeTcs pblyarom
3anycKa, pacrnosIoeHHbIM Ha PYKOATKeE,

Y NPUBOAWT B AENCTBME LUHEK 418 YOOPKM
cHera. Onepartop ynpasfifeT MalnHOM,
Aepach 3a PyKOATKY, Ha KOTOPOW
pacnosioXeH pblyar 3anycKka, Bcerga HaxoaAacb
B MOJIOEHWM CTOA, NO3aAN MaLLUHbI.

3.1.1 TlpepycmoTpeHHasa aKkcnyatauuma

A1a mawwuHa paspaboTaHa U U3roToB/IeHa AA
yBOpKH, yAaneHus v oTépachiBaHusa cHera ¢
TPOTYapoB, 13 NapKoB, C NyTel Npoesaa u ¢
APYrvx NoBEpXHOCTEN Ha YPOBHE 3eM/Iu.
CHEroo4MCTUTE b LO/TIHEH UCTIO/Ib30BATLCA
UCKJIIOUMTE/IbHO ANS YBOPKU CHera.

3.1.2 HenpaBuabHOe Ucnosib3oBaHUe

Jio6oe pgpyroe ncrnonbL3oBaHWe, OTIMYHOE

OT BbILLEYNOMAHYTOro, MOMXET co3AaTb

OMNacHOCTb M NMPUYMHWTB YLLEeP6 NtoaaM U/nnm

nMyLLecTBy. BXoauT B NOHATME HenpaBWIbHOTO

MCMoNb30BaHUsA (B Ka4ecTBe Npumepa, Ho

He orpaHWyMBanACh STUMM CyHaaMK):
* Vcnonb3oBaHWe MaLMHbl Ha
NOBEPXHOCTAX, PACMOIOKEHHbIX HaA,
YPOBHEM 3eMJIU, HaNpUmep, Ha Kpblluax
HUNbIX 34aHWI, raparen, NopTUKOB,
APYTrUX KOHCTPYKLMIA 1 3AaHNUN.

* BK/Il0OYEHMWE LIHEeKa Ha MOBEPXHOCTU, Fae
MMeIoTCA 3N1EMEHTbI, OT/IMYHbIE OT CHera

(Hanpumep, 3emns, Tpasa, GYNbIKHUKU U T.4.).

* ByKcupoBaTb Wau ToNKaTb
rpys3bl, UICMONb3YA MALLKHY.
* He nepeBo3unTe Nnaccaxumpos.

BAHHO HeHagnemwatyee ncnonb3oBaHme
MallVHbI BIEYET 3a CO60M yTparty cu/ibl
rapaHTiM M CHUMAaET C U3roTOBUTE/IS BCIO

OTBETCTBEHHOCTb, BO3/1aras Ha ro/b30BaTesis
OTBETCTBEHHOCTb 3a U3JEPHKM B C/IyHae
ropYu UMYLLECTBa, 10J1y4eHNS TPaBM Uan
HaHeceHus ylyepba TpeTbUM ILam.

3.1.3 Twun nonb3oBatensa

[JaHHana mallmHa npegHasHayeHa A5 WUMPOKOro
notpeébuTens, Ans HenpodeccroHaIbHOro
npumMeHeHusa. OHa npegHasHaveHa

NS NOBUTENIbCKOrO NPUMEHEHMSA.

BAHHO MatumHori gonmeH
ynpaB/siTb TO/IbKO OAMH YE/I0BEK.

3.2 3HAHU BE3OMNACHOCTHU

Ha malumHe nmetoTca pasinyHble CUMBOSbI
(puc. 3). OHM NpM3BaHbl HANOMWHATL
ornepaTopy 0 He06X0AMMOCTH BHUMATE/IbHOM
M OCTOPOXHOM 3KCryaTauum.

3HaveHne CMMBOJIOB:

KJIACC U30J1ALUMU - Knacc Il

D YCTpOICTBO, B KOTOPOM 3alLuTa OT
noparmeHUst 3NIEKTPUYECKUM TOKOM
obecrneymBaeTcs He TOJIbKO aBHOM
M305ILMEN, HO U AOMOSIHUTENbHBIMU
Mepamu 3aLmTbl, HanpuMep, ABOVHOM
WK YCUNEHHOW u3onsunen. laHHble
Mepbl He 3aBUCAT OT YC/I0BUI
MOHTaa, U TaKoe YCTPOMCTBO He
HyAaeTcA B 3alWUTHOM 3a3EMIEHUN.

BHUMAHME! B cny4yae Hecobnoaenua
npaBu/ CyLLECTBYET PUCK JIETA/IbHOIO
ncxopa v / v HaHeceHus yuepba
JIOASM WX UMYLLECTBY.

BHUMAHME! MNMepepa ncnonb3oBanvem
MaLUMHbI MPOYUTATb YKa3aHUA.

OMNACHOCTDb! Bbi6poc npeameToB.
He noBopaunBaiTe BbIMyCKHY0
HacazKy K JIOAAM WUJIN HUBOTHBIM.
OMACHOCTb! Ha pa6oyem
y4acTKe He [0/IHKHO ObITb

noaen, AeTen 1 MUBOTHbIX.
OMACHOCTb! KpbinbyaTka
Bpawaetcs. Bcerga aepwurech
Ha pacCTOfHMM OT OTBEPCTUA

AnA Bbibpoca cHera.
OMNACHOCTDb! [iepuTe

PYKM M HOTW Ha PaCCTOAHWUM

OT BpaLLaoLLmMXCA YacTen.

@ PPPbe b
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OMACHOCTb! 3anpetieHo
onycKaTb PyKU B KaHan BbiGpoca

npwv BpalarwLiemcs WwHeke. Mpexae,
4YeM YCTPaHUTb 3acop B BbIMYCKHOM
Heno6e, BbIK/YUTE ABUraTeb.
OMACHOCTDb! Hageaite
3aLUTHBIE HAYLWHWUKW.

\\‘.

OMACHOCTDb! Hageaite
3alLUUTHBIE OYKM.

@®O

OMACHOCTDb! lNepeg, BbINOSHEHWEM
06C/yKUBAHUA U3B/IEKUTE
6aTapeto M3 Kopnyca MalluHbI.

BHUMAHME! 3apsiaHoe ycTponcTBo,
OCHalLleHHOE NpPeAoXPaHUTE IbHBIM
TpaHchopmaTopom.

OMACHOCTb! Mcnonb3oBatb
TOJIbKO B CYXOl Cpeae.

BHUMAHME! MpouuTarite
PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTaumm
nepep 1cnosib3oBaHnem
BHUMAHME! He BbicTaBnsiTe
aKKyMy/IATOP Ha COJHLIe Npur
Temneparype Bbiwe 45°C.
ONACHOCTb! He norpymainTe
aKKyMyNATOp B BOAY M He NnoasepranTe
€ro BO34eNCTBUIO BNAKHOCTH
OMNACHOCTb! He 6pocaiTe
6artapeu B oroHb. PUCK B3PbIBA!

¥ EBPE @

BAHHO [loBpexpaeHHbie nm
He4YnTaeMble HaK/IeMKU HyH[atTCA B
3ameHe. 3aKaunTe HoBble HaK/1eHKN B
aBTOPM30BaHHOM CEPBHCHOM LIEHTPE.

3.3 WAEHTUOUKALMOHHBIN APJIbIK

Ha naeHTMdrKaumMoHHOM ApAbIKe yKasaHa
cnegyrowasa nHpopmaumsa (puc. 1):

Agnpec nsrotosutens

Tun MawwmrHbI

YpOoBEHb aKyCTUYECKON MOLLHOCTH
3HaK cooTBeTCcTBUA AnpekTmBe CE
HanpsixeHue 1 yactoTa nuTaHus
Mecsu, /l'oa UsrotoneHns
3aBoacKov Homep

Kop napgenus

HKnacc sawuThbl

©CRENSORWN =

BrnvwuTe naeHTUPUKaLMOHHbIE JaHHbIE
MaLLWHbI B CNeLMasbHble NOAA Ha APJbIKE,
NMoMeLLeHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE 0610KM

BAHKHO /cnoab3ayrite ugeHTMdUKaLMoHHbIE
HauMeHOBaHWS, yKa3aHHbIe Ha
UAEHTUGDUKALMOHHOM APJIbIKE YCTPOHCTBA.

BAHHO YkasbiBarite ugeHTUUKALMOHHbIE
HauMeHOBaHWA Kax bl pas npu obpalleHum
B aBTOPU30BaHHbIN CEePBUCHBIN LEHTP

BAHHO O6pasey gexnapauymm
COOTBETCTBUSA HAXOAMUTCSA HA MOCAEAHUX
CTpaHu1Lax pyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE HOMMOHEHTbI

B cocTtaB mMalunHbl BXOAAT CneayoLime
OCHOBHbI€ KOMMOHEHTbI (puc. 1):

PyKosaTKa

Pblyar 3anycka
Pas3bnokvpoBKa pblyara sanycka
Pyyka noBopoTa enoba
CseTogmnoaHble dapbl

3aMOK PyKOATKM C LLApHUPOM
LleHTpanbHasa 4acTb PyKOATKM
Hntou 3amwuranuma

BbinycKkHoM enob
JednexTop

LLHeK

OTceK WHeKa

Honeco

HUKHMI HOMX

Py4ka ana TpaHCNopTUPOBKM
HWKHAA YacTb PyKOATKM
HabenbHbIv 3auM
BartapelHbii oTceK
3apsagHoe yCTpOMCTBO
(nocTaBnseTcA OTAE/bHO)
Bartapes (noctaenAeTca oTAe/bHO)

4 WVOVOZErXE~IOMMUOWP

4. MOHTAH

B cBA3K co cknagnposaHmem m
TPaHCMOPTUPOBKOM HEKOTOPbIE

COCTaBHbIE YaCTW MaLLWHbI HE cobupatoTcA
HenocpefCcTBEHHO Ha 3aBOAE, MX HEO6XOAMMO
cobparb nocse yaaseHns ynaKoBOYHOro
martepuana, CoriacHoO CaeayoWmMM yKasaHUaM.

4.1 HKOMMNOHEHTbI AJ1A MOHTAHA

B ynakoBKe MMeIoTCA KOMMNOHEHTbI A1 MOHTama
(puc. 4), npBeAeHHbIE B CrieayoLen Tabavue:

HomnoHeHT Puc. Ne
CHeroouncTuTe b 4 1
Pyuyka nosopoTa 4.A, 4.A1, 1
BbINYCKHOTO *enoba 4.A2
PykoaTka 4.B 1

RU-8



HomnoHeHT Puc. Ne
CuennieHne pyKoATKM 4.C 1
MpocTaBKKU 1 KpenewHble 4.D,4.E 2

BWHTbI PYKOATKU

[MpocTaBKKU 1 KpenewHble 4.F 4.G 4

BWHTbI PYKOSITKU

HKntoy 3amuranums 4.H 1

HabenbHbIi 3a1M Ha PyKOATHe 4. 1

Aednextop 4.J 1
1

MHCTPYKUmMA -

4.2 PACMAHOBKA

1. BcKpbliBaiTe ynakoBKy OCTOPOXHO
1 BHUMATE/IbHO, HTOObI He
NoTEPATb KOMMOHEHTBI.

2. O3sHaKoMbTECH C JOKYMEHTaMK,
NexalinmMm B KopobKe, B TOM YKChe,
C AaHHbIM PYKOBOZCTBOM.

3. W3Bneyb U3 KOPO6KM BCE
OTA€/IbHbIE KOMMOHEHTbI.

4. [ocTaTb U3 KOPOOKM CHErOOYUCTUTEb.

5. BbIGPOCHTb KOPOGKY M yMaKOBOYHbIE
matepuasibl B COOTBETCTBMU C
MECTHbIM 3aKOHOaTe/IbCTBOM.

4.3 MOHTAH PYROATKHU

YcTaHOBUTE LIEHTPasIbHYIO YaCTb PYKOATHM
(puc. 4.C) Ha cHEroo4ncTUTENb (HUMKHASA
4acTb PYKOATKM), U 3aKpenuTe ee
BMHTamu (puc. 4.D, 4.E) c 06enx CTOpoH.
2. YcTaHOBUTE BEPXHIOI HaCTb PYKOATKM
(puc. 4.B) Ha LleHTpasibHYto YacTb 1
3aKpenuTe ee crneumanbHbIMM BUHTaMK
1 3ammamu (puc. 4.G, 4.F).
3. 3aKkpenuTe aneKTpUYECKUIA Kabenb
crneuunanbHbIM 3aX1MMoM (puc. 4.1).

4.4 MOHTAH PY4YHM NOBOPOTA
BbIMYCKHOIO KEJIOBA

CobepuTe pyyKy (puc. 5.A1) npu nomoLm
crneuuanbHOro Bana-yaMHuTens (puc.
5.A), 1 3aKpenuTe ero ¢ NOMOLLbI0 2
BMHTOB (puc. 5.A2). MpoBepsTe, 4TO
oTBepcTuA Bana (puc. 5.A) n coeiMHeHns
(punc. 5.A1) pacnonoxeHbl COOCHO

2. BcraBbTe 2 BUHTa B OTBEPCTUA U 3aKpenuTe.

3. CobpaHHyo Taknm CnocoboM pyyKy
BCTaBbTE B CneLmanbHbli Aepwarenb B
HUMKHEN YacTu pyKoATKM (puc. 5.B).

4. BcTaBbTe KOHeL, PyYKU B creluanbHoe
OTBEpCTHE AN1A COEMHEHUS C HENOGOM,
pyyKa A0KHA BbITb pacrnonoKeHa NpsAmMo,
a ee 3axsar obpatleH Bepx (puc. 5.C).

5. [lposepsTe NpaBUIbHOCTL paboThbl
BbIMYCKHOrO ¥enoba, MoBepHyB
ero o ynopa B 06e CTOPOHbI.
Henob ponkeH 6ecnpenAaTCTBEHHO
nosopa4mnsarbesa (puc. 9).

4.5 MOHTAH AE®DJIEKTOPA

1. BcTaBbTe AedNeKTOpP B BbINYCKHOM KaHan
B MPSAMOM MOJIOKEHUM (pUC. 6.A).

2. BcraBbTe BbICTYMbI C 06€1X CTOPOH B
OTBEpPCTMA A5 noBopoTa (puc. 6.B).

3. HapasuTe, 4TOGbI CTEPKHW 3aKPENUINCH
B CreumasbHbIX OTBEPCTUAX (4O LWenyKa).

4.6 MOHTAH KABEJIbHOIO 3AH{UMA

BcTaBbTe Kabesb B KabesibHblM
3axum (puc. 4.1) n 3aKpenuTe ero Ha
LleHTpasIbHOM YacTu PYKOATHM.

5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1 KJIIOY 3AUIAHUA

BbinonHsAeT ocTaHOB U 3anyck asuratens. Y
K/o4Ya 3ayuraHua sa nonoxwexua (puc. 8.H):

1. Hnwo4 useneyen - BblKJ1 - gpuratens
BbIK/1I04AETCA, U €ro 3anyCK HEBO3MOMKEH.

2. Hmoy BcTaeneH - BKJT - moxHO 3anycKatb
ABuratenb M NpUcTynatb K pabote.

5.2 PbIYAT 3ANMYCKA

BbInonHAeT ocTaHOB M 3anycK ABurarens.

e 3anyck: HaxmMunTe KHOMKY
610KNpoBKM (puc. 8.C) n noTaHUTe
pblyar 3anycka (puc. 8.B).

e OcTaHoB: OTNYCTUTE pblyar
3anycka (puc. 8.B).

5.3 BJIOKMPOBHKA PbIYATA 3AMYCHA

MpenATcTBYET CAyYaHOMY BKIIOYEHUIO pblyara
3anycKka. Haxmute KHonKy (puc. 8.C), 4To6bI
pa3b10KMpPOBaThL pblyar 3anycKa.

5.4 PYYKA NOBOPOTA
BbIMYCHHOIO HEJIOBA

YnpaBnseT NoBOPOTOM BbINMYCKHOMO ¥enob6a
1 NO3BONAET HAaNPaBAATb Pa3rpy3Ky

CHera B Hy}Hylo CTOpOHy. [NoBopaynsariTe
py4Ky (puc. 9.E) no / npoTms YacoBow
CTPEesIKU AN1A NOBOpOTa Henoba.
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5.5 PErYJIMPOBKA NOJIOKEHHNA
OEDJIEKTOPA

BosbmuTech 3a pyyry (puc. 10.A) 1 HaMuTe
Ha Hee, YTOObl OTCOeANHUTL BTOKMPOBKY
fdednexTopa (puc. 10.B) 1 oTperynnposars ero
nonoxenwue (puc. 10.C). MNpoponawnTe TAHYTb
pY4Ky Ha cebs 1 nepemelLanTe ee Bnepen /
Hasag, 4To6bl OMyCTUTL / NOAHATbL AehEKTOp.
Mocne ycTtaHOBKM gedneKTopa B

HYIKHOE MOJIOKEHWE N OTMYCKaHWU PY4KU
gednexkTop 3abN0KMpPYyeTCA B AaHHOM
NMONOKEHNM (Bbl YC/bILLUTE LLETHOK).

5.6 BbIKJIOYATEJIb
CBETOAUOAHBIX ®AP

Y106bI BKIIOUNUTL Papbl, yCTaHOBUTE
BbIK/IlO4aTESb B NepeaHee
nonoxeHwue (puc. 8.E).

| = BRJ1: dbapbl BKAOYEHDI

O = BbIKJ1: dhbapbl BbIKAOYEHDI

6. SHCNNYATALMUA MALLUUHDI

BAHHO [lpasuna 6e3onacHoctv npu
SKC/lyaTaymm MallvHbl MPUBEAEHbBI B
m. 2. CTporo cobnofarTe yra3aHus BO
MN36eKaHme CEPbE3HbIX PUCKOB M OMNACHOCTH.

MalwwuHa noctaBnsetcs 6e3 6atapen.
MprobpeTute 6aTapeto ¢ EMKOCTbIO, Haubonee
noaxoasLLen Ana paboumx noTpebHoCcTeN, 1
MOMHOCTbIO 3apAANUTe ee, Cob0AaA yKasaHus,
W3/I0MEHHbIE B PYKOBOACTBE GaTtapeu.
MepeyeHb 6aTapei, OMONOrMPOBaHHbIX

ON5 [AHHOW MalLLMHbI, NPUBEAEH B Tabanue
“TexHn4ecKue xapaKTePUCTUKMN”.

6.1 MPEABAPUTEJIbHbIE ONEPALUU

¢ [IpoBEpPbLTE, YTO B MOJIOKEHUN 3anycKa Yy
LUIHEeKa OTCYyTCTBYET CLeMN/IeHNe CO CHEroMm.
¢ BcTaBbTe 6aTapeto B
COOTBETCTBYIOLLMI OTCEK (pUC. 7)

NMPUMEYAHUE [lperae 4em npuctynnTs
K y6opHKe cHera, peKoMeHAyeTcs obpaboTarb
LLIHEK CM/IMKOHOBBIM CrIpeeM BO N36emKaHme
06pa3oBaHusA /ibfja Ha BpaLLaroLLMXCA opraHax.

6.2 MNPOBEPKA BE3OMNACHOCTHU

Mocne 3anycKa v npexae 4em NpucTynuTb
K 9KCMyaTaumMm MallrHbl BaXHO NPOBEPUTb
ee 6e30MacHOCTb. YA0CTOBEPLTECH, YTO

pesynLTaTbl NPOBEPOK COOTBETCTBYHOT
[aHHbIM, NPUBEAEHHbIM B Tabauue.

A Mpexge 4em NpUCTYNNTb K paboTe,
Bcerga npoBepsAkiTe 6€30MacHOCTb MaLUWHBbI.

6.2.1 OG6LwWan npoBepKa 6e3onacHOCTH
M paboThbl WHeKa

Mpepmer Pesynbrar
HaxmuTe KHOMKY [JBurarens 3anycKaerca
pas6I0KMPOBKHU 1 WHEK HaunHaeT
(puc. 8.C). BpaLleHue.

HaximuTe Ha

pblyar sanycka.

Mpo6Hoe nepemelleHre | AHomasbHas BUGpaLmn

OTCYTCTBYET.
AHOMasbHble 3BYKU
OTCYTCTBYHOT.

OTnycTuTe pbivar [urarens 1 WHeK

3anycka. He3ameaMTeNbHO

BbIK/1I04AKOTCA.

A Ecsn pe3synbrar 110604 NpoBepKU
oT/IMYaeTcA OT NPUBEAEHHOro B Tabiuye,
nosib30BaTbCA MaLIMHON Heslb3Aa! Caarite
MalnHY B CePBUCHbIN LEeHTP A1
BbINOJIHEHUA MPOBEPOK U PEMOHTA.

6.3 3ANYCH/PABOTA

A 3anycK cHeroo4YucTnTe s Bbi3blBaeT
BpalyeHue WHeKa. YaaauTe Jrogeii Ha
6e30onacHoe paccTosHNe U CaeanTe,
4TO6bI LHEK He conpuKacasics ¢
KaMHAMM U BPYrumu npegmeTamm,
HKOTOpPbIe MOryT 6bITb OTGPOLLEHbI.

6.3.1 Hauyano pa6oTbi

1. Cnerka HaKkJIoHUTe CHErOO4YUCTUTESb
Hasag, ¥ HEMHOrO NPUMNOAHUMUTE
LWHEK Hag, 3eMnen.
2. HaxmuTe v AepruTe HarKaTol KHOMKY
pas60KMPOBKM pblyara 3anycka (puc. 8.C).
3. [nA BbINOMHEHWA 3anycKa NoTAHUTE
pblyar 3anycka (puc. 8.B).
4. OTnycTUTE KHOMKY Pa3t/IOKMPOBKHM
pblyara sanycKa.

A Ecam wHeK 3a6/10kMpoOBaH, He
nbITalTeCh BH/IIOYNTD [iBUraTe b,

MawwmHa o6opyfgoBaHa aBTOMaTHYECHOH
cucTemori 3aiynTel gurarens. Ecam
3alynTa BR/IIOYEHa, MOAOHANTE HECKOJIbHO
CEeKYHA, Npem e Yem BbIMO/HNUTb
MOBTOPHbIN 3aMyCK MaLNHBbI.
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6.3.2 OnwucaHue pa6oTbl

OnycTWTE LWHEK Ha 3emIto U
npucTynamnTe K ybopKe cHera.

A Bcerga BbIK/II04aliTe AgBUraresiob
npex e 4em npUCTYNNUTb K pa36/I0KNPOBHe.

6.4 OCTAHOB

[N15 BbINOSHEHWA OCTaHOBA MaLLMHbI
OTMyCTUTE pblyar 3anycka (puc. 8.B).

BAHKHO Ec/m Bbl 40/1:KHbI OTOHTH
OT MalLMHbl, U3B/IEKMTE baTtapero.

6.5 PEKOMEHAALMU NO
OQHCNNYATALUU

o CBeeBbINaBLUMI CHEr youpaTb fierye.
MoBTOPHO NPOMANTE NO YHKe pacHULLEHHbIM
mecTam, YTobbl yaanTb OCTaTKM CHera.

e [10 BO3MOXHOCTHU CHET JOJIKEH
BblGpacbIBaTbCA B HanpaB/eHnn
BeTpa. Cneante 3a pacCTOAHUEM U
HanpasneHnem oTépacbiBaHWA CHera.

* B cnyyae cMnbHOro BeTpa onycTuTe
AedneKTop, YTobbl HAaNPaBnTbL CTPYIO
CHera BHW3, NOCKOJIbKY BETEP MOXET
OTHECTW CHer He Tyaa, Kyaa TpebyeTcs.

¢ [1o OKOH4YaHWK paboTbl ocTaBbTE
MaLUWHY BK/IIOYEHHOM Ha HECKONIbKO
MWHYT, 4TOObI M36ewaTb o6pa3oBaHnsa
NbJja Ha BbIMYCKHOM HacajKe.

6.5.1 PbIx/blii U HOPMasnbHbIWA CHEr

Cnoti cHera TonwuHoM Ao 20 M MOMHO 6bICTPO
yAaNnUTb, paboTas Ha paBHOMEPHOM CKOPOCTH.
Ecnu cHer 6onee ry6oKui v nmetoTea
CyrpoGbl, TO CeflyeT CHU3UTb CKOPOCTb U AaTb
MallvHe paboTaTb B CTaHAAPTHOM pUTME.

6.5.2 MoKpbIi M yTpamM6oBaHHbIWN CHer

MpoasuranTeck MeaneHHo. MsGeraiTte
MCMONb30BaHUSA HUKHEro HoXa AA
yAaneHusi yTpam6oBaHHOIO CHera 1 ibaa.

BAHHO /HTeHcHuBHOE
MCrO/Ib30BaHNE MaLLHbl Ha MOKPOM 1
yTpamboBaHHOM CHEry MOMET Bbl3BaTh
HencrnpaBHOCTU B OTCEKE LUHEKaA.

6.6 MOCJIE UCNOJIb3OBAHUA

¢ OTKpoNTe ABepLy ANA JocTyna B
oTCeK c 6atapeei (puc. 7.A).

Barapen 48 B
* HaxmMuTe Ha cTonop 6arapen n
n3BeKknTe ee n3 rHesga (Puc. 7.B).

Barapen 48 B
e HaxmuTe Ha cTonop B oTCeKe ¢ 6aTapeei
(Puc. 7.C) n ussnekute 6atapeto (Puc. 7.D).

e LlleTKOM yaanuTe BECb CHET, MPUIUMLLWIA
K KOpMycy MalmHbl (MyHKT 8.2).
HecKonbKo pas nogsuraiTe BCe opraHbl
yrnpaBneHuaA Bnepes v Hasas.
3aTAHMTE BUHTbI M 6ONTbI, KOTOPbIE
ocnabuance B npouecce paboThbl.
* [lpoBepbTe, YTO HET OCNA6AEHHbIX
WM NOBPEXAEHHbBIX KOMMOHEHTOB.
Ecnun Heobxoanmo, 3ameHuTe
NOBPEHKAEHHbIE KOMMOHEHTbI.

A He HaHpbiBaiiTe MaLUHHY,
MoKa fiBurare/ib He OCTbIHET.

7. 3APAOHKA U OBPALLEHUE
C BATAPEEM

BaTapen gonkHa XpaHUTLCA B MOMELLEHNN
npu Temnepatype ot +7°C go + 40°C. Ecaun
MallnHa XpaHUTCA B MeCTe, rAe CyLlwecTByeT
BEPOATHOCTb NPEBbILEHUA 3TUX NPEAENOB,
peKomeHAayeTCcA n3BseYb 6arapeio n
XPaHUTb ee B Haf1eaLlmX YCOBUAX.

* Bo Bpems ncnonb3oBaHua 6aTapesn
3allMLLeHa oT NOIHOMO pa3pAKeHNUs
YCTPOWMCTBOM 3aLUMTbl, KOTOPOE BbIK/II0HaeT
MaLLWHY 1 BJIOKMPYET ee paboTy.

BaTtapesn o6opyaoBaHa 3aLimMToMn,

KoTOopas nNpenATCTBYeT 3apaaKe,

ecnv TemnepaTtypa B NOMELLEHUN He
HaxopuTcsa B npegenax ot 0 go +45 °C.

* MorKHO 3apsaTtb 6aTapeto B ntoboe

Bpems, B TOM YMCJIe YaCTHUYHO,

6€e3 prCKa NOBPEHAEHUA.

MpoBepKa cocToAHMA 3apAAKK 6aTapeun
[.nAa Toro, 4To6bl NPOBEPUTL COCTOAHME
3apaaKu 6aTapeu, HaXMUTE Ha KHOMKY
(puc. 11.A), KoTopas BKAo4HaeT 3 uaun 4
cBeToamopa (pvc. 11.B), obnagatowime
cnepyoLwmnM 3HaYeHNEM:

CseTtopuop, | YpoBeHb 3apapa 6atapeun

48 B 80B
4 3ENEHBIX | 100% -
33ENIEHbIX | 70% 100%
2 3EJIEHbIX | 45% 70%
1 3EJIEHbIA | 10% - 3apaaute | 30% - 3apaguTte
6aTapeto 6aTapeto
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CseTtoguop, YpoBeHb 3apAga 6arapeu
Hu ognH YpoBeHb 3apsaa 6atapen
VHAMKaTop cocTaBnsfeT meHee 10%, 6atapes
He roput TpebyeT HeMeAleHHOW 3apAAKM.

Ecnn yepes 30 MuHyT nocne
Havana 3apAgKK He 3aropuTca H1
OfIMH CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP,
3TO 03HAYaeT, yTo HaTapesn
HeuncrpasHa 1 NOANEKMUT 3aMeHe.

Bpewms 3apagku coctaBnseT npubansnTensHO
1,5 - 3,5 yaca v 3aBUCUT OT EMKOCTH B6aTapeu,
a TaKKe OT CTEMNEeHU ee 3apAKEHHOCTH.
3apsgHoe ycTporcTBO (5) oTHOCUTCA K
[AMarHOCTUYECKOMY THMY, OHO OCHALLEHO
CBETOANOAHBIM MHAMKATOPOM, KOTOPbIN
yKasbIBaeT Ha COCTOAHWE BaTapen u

cTeneHb ee 3apsAXEeHHOCTH, B COOTBETCTBUU

C HUKeceayoLWwen Tabnamuen:

CBeToauoaHbIN 3HauyeHue

vHauKarop (5a)

3E/IEHbIM Batapes sapsmaetcs
(Mwraer)
3E/IEHbIM Batapes nonHOCTLIO 3apameHa
HPACHbIM MNeperpes 6aTapeu:
U3B/IEKUTE GaTapeto 1 aanTe
eV OCTbITb B TEYEHME, MO
MeHbLLen Mepe, 30 MUHYT
BbikntoueH Barapes oTcyTcTBYeT MK
BCTaB/ieHa HenpasuIbHO
KPACHbIM B npouecce 3apagku npounsoLuen
(Mwuraer) c60V 1, BO3MOMKHO, 6aTapes

HewvcrnpasHa; B 3TOM c/y4ae
13BNeKnTe baTapeto 1 BCTaBbTe
ee o6paTHo Yepes 2 Yaca: ecm
CBETOAMOAHbIN MHANKATOP
MOKAMET, 4YTO NPOLLECC 3apAAKM
nowuesn, 3To 03HavaeT, 4To 6arapes
1cnpaBHa 1 MOXHO 3apAmaTh ee
fanblue. B npotuBHOM cnyyae:
- OTK/IO4NTE 3apsAfHOe
YCTPOMCTBO OT CeTH, a
Yepes HECKONbKO MUHYT
CHOBA NOAK/IOYUTE €ro;
- U3BNIeKNUTE GaTapeto 13
3apAAHOro yCTpoMCTBa, a
yepes HECKONIbKO MUHYT
BCTaBbLTE €e CHOoBa.
Ecnv nocne aTvx NonbITox
CBETOAMOAHBIN UHAUKATOP
(5b) He noKakeT, 4To 3apAgKa
noLuna, v NMPOAO/IHUT MUraTb,
370 03Ha4aeT, 4To barapes
HewvcrnpasHa W NOAIEKUT 3aMeHe.

8. TEXHUYECHOE OBCJ1YHHUBAHUE

8.1 OBLWAA CBEJEHUA

BAHHO [lpasuna 6esonacHoctv npm
BbIMO/IHEHUN TEXHNYECKOrO 06C/TYHUBaHMNA
MalLLMHbI MPUBEAEHBI B MyHKTE 2.4. CTporo
cobgasTe yKasaHus Bo n3bexaHne
CEepbE3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

A Mpy BbINOSIHEHUM BCEX NMPOBEPOK U
ornepaymi TeXHUYECKOro o6C/1yHuBaHna
MalmHa 1 gBurartesib fO/IHHbI 6bITb
BbIK/II0YeHbI. [lepes BbINosIHEHNEM

/110604 onepayMn TEXHUYECHOro

o6c/1yHHnBaHNA HEO6XOAMMO BbIK/IIOYUTL

ABHUraresib U U3BJ1e4Yb HJTI04.

A Mepes BbINosHEHHEM TEXHUYECHKOIo
o6c1yHnBaHUA HageHbTe COOTBETCTBYIOLLYIO
ofeHay, 3alNTHbIE NepYaTHU U O4KMN.

MepnoanyHOCTb M ONMcaHue onepaumm
TEXHUYECKOr0 06C/YKMUBaHUA NPUBEAEHbI

B "TabnuLe TEXHNYECKOro 06CnyRnBaHma".
Llenbto aToM TabauLbl ABASETCA NOMOYb

BaM noagepmxmaTtb aQHEKTUBHOCTbL U
6e30MnacHOCTb Ballel MaluHbl. B Hel
YyKa3aHbl OCHOBHbIE OnepaLmm TEXHUYECKOro
06C/yHMBaHUA MaLLWHbI U NEPUOSUYHOCTD,
npeaycMoTpeHHaA ANA KA A0M U3 HUX.
BbinonHanTe yKasaHHble 4EUCTBUSA N0
WCTEYEHMM NepBOro U3 yKasaHHbIX CPOKOB.
Mcnonb3oBaHWe HEOPUTMHAJIbHbBIX 3anacHbIX
YacTen 1 JONONHUTENIbHOrO 060pyA0BaHNA
MOMET OTpULaTENbHO CKa3aTbCA Ha paboTe
1 6€30MacHOCTU MallMHbI. M3rotoBuTeb

He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 32 yLlep6 Uan
TpaBMbl, BbI3BaHHbIE AaHHbIMU U34ENAMMU.
OpuruHaibHble 3an4acTy MOXHO
nprMoGpPeCTN B CEPBUCHOM LLEHTPE NI Y
aBTOPU30BaHHbIX AUCTPUOBLIOTOPOB.

BAHHO Bce onepayun no texHn4eckomy
06C/YMMBAHUIO U PErY/IMPOBKE, HE ONUCaHHbIe
B JaHHOM PYKOBOACTBE, [0/I#Hbl 6bITb
BbIMO/IHEHbI YEPEe3 BalLero AUCTprbbTOpa Man
B crieymaim3upoBaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

8.2 OYUCTHA

A Onepaynu no 0YNCTHE [O/THHbI
BbIMNOJIHATbLCA Ha BbIK/IOYEHHOMH
mawmHe. llepeps yaaneHnem cHera us
BbINYCKHOIro KaHa/la Heo6Xo4MMO:

° OTnyCTMTb pbly4ar ynpaBJ/ieHUA LLHeKom
* U3sBseYb K/I1OY 3aHraHuA

* U3Bne4b 6arapero
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YucTuTe MalMHy Kamabii pas nocne

paboTbl. OYMCTKA MaLLMHbI BbINOMHAETCA

B C/leAytoLLEM NOPAJKE:

¢ BbIK/tOUMTE ABUraTeNb

* M3BnekuTe 6atapeto n3
COOTBETCTBYIOLLEro OTCEKA.

e [laiiTe CHEroOYMCTUTENIO OCTbITb

¢ [lOYUCTUTE CHErOOYUCTUTENb BHYTPU
1 CHapYyW NOAXOAALEN LWeTKOM u/
WU CTPYEN CHHATOro Bo3ayxa.

/\ Hurorga ne moiite cHeroouncTutens
BO/OH, B MPOTMBHOM CJly4ae Bbl MOBPEAUTE
3/IeKTPHYECKNE YCTPOKCTBA, YTO MPUBEAET K
PUCKY MopameHUs 3/IEKTPUYECKUM TOKOM.

9. XPAHEHUE

B cnyyae, ecnm mawmHa 6yaeT XxpaHuTbeA
6onee 30 gHeN, HEOBXOAMMO:

1. TwaTeNbHO OYUCTUTL CHErOOHUCTUTESb.

2. [lpoBepuTb, HTO CHEFOOYUCTUTENb
He nospexaeH. Ecam Heobxoammo,
OTPEMOHTMPOBATb €ro.

3. Ecau KpacKa noTpecKanach,
MOKPAackTe HyMHble MecTa 1A
npeaoTBPaLLEHNA PHaBIEHNS.

4. HaHecTn aHTMKOPPO3WIMHOE 3aLUUTHOE
MOKPbITHE Ha METa//IMYECKNE NOBEPXHOCTH.

10. CEPBUCHOE OBCJ1YHHUBAHUE
N PEMOHT

B 9TOM pyKOBOACTBE M3/I0KEHbI BCE
yKasaHus, HeobxoanMble AN ynpaBaeHus
MaLUMHOM W ANA NPaBUIbHOMO BbINOJHEHNA
OCHOBHbIX OMnepaLuii TEXHUYECKOro
06CYHMBaHWA, KOTOPOE O/IHKEH BbIMNO/HATb
nosnb3oBartesib. [11A BbINOJHEHWA BCEX
[eVCTBWI MO PETYIMPOBKE U OBCYHUBAHUIO,
He OMUCaHHbIX B 9TOM PyKOBOZCTBE,
obpalyarTech K Bawemy guctpubbioTopy
WK B CrieLnanm3npoBaHHbIi CEPBUCHbIV
LIeHTp, pacnosiaraioLyii NoAroToBAEHHbIM
nepcoHanom n o6opyaoBaHMEM,
Heo6X0AMMbIMMK AJIA NPaBUJIBHOTO
BbINOJ/IHEHWA paboTbl, NoALEPHaHUA

ypOBHA 6€30MacCHOCTN U BOCCTAHOBNEHUA
nepBOHaYasIbHOro COCTOAHWUA MaLUUHbI.
Onepauuu, BbINO/IHEHHbIE B HENOAXOAALLMX ANA
3TOro CTPYKTYpax Uan HeKBaMbULMPOBaHHbIMU
JIOABMU, NPUBOAAT K aHHYIMPOBAHMIO BCEX
BW/OB rapaHTU1 U CHUMaIOT C M3rOTOBUTENSA
BCI0 OTBETCTBEHHOCTb M 0653aTE/N1bCTBA.

¢ TOoNbKO aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE
LEHTPbI MOTYT BbINOAHATL rapaHTUMHbIN
PEMOHT M 06CNyHUBaHKE.

* ABTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE LLEHTPbI
MUCNOJb3YIOT TOJIbKO OpUTrMHasIbHblEe
3anacHble YyacTu. OpurmHaabHble
3anacHble 4acTu U JOMNOHUTENIbHOE
o6opyaoBaHue 6biin crneunanbHO
pa3paboTaHbl A5 MallWH JaHHOro TUna.

* icnonb3oBaHMe HEOPUTMHAJIbHbIX 3anacHbIX
YyacTel U JOMNONHUTENbHOrO 060pYA0BaHUSA
He yTBep¥XaeHo NarotoBuTtenem n
NpYBOAUT K yTpaTe AENCTBUA rapaHTUu.

* PeKomeHAyeTcs pas B rog 0TBO3UTb
MallWMHY B aBTOPU30BaHHbIN
CEPBUCHBIN LEHTP A/19 06CNyHNBaHMS,
yXoZa v NpoBepPKU UCMPaBHOCTH
npefoXpaHnTesIbHbIX YCTPOMUCTB.

11.YC/Z10BUA TAPAHTUU

lapaHTUs NOKpbIBAET BCe AedEKTbI MaTepuanon

M n3roToBsieHuA. [Nonb3oBaTesnb fOMKeEH byaeT

CKpYyny/ne3HO c/ieloBaTb BCEM yKa3aHUAM,

N3/1I0KEHHbIM B NMPUIOKEHHOW AOKYMEHTaLMK.

[apaHTUs He NOKpbIBaET yLiep6, BbI3BAHHbIN:

* HepocTaTo4HbIM O3HAKOMJIEHWEM C
COMpPOBOAUTENBHOW AOKYMEHTaLMEN.

* HeBHMMAaTENbHOCTHIO.

¢ HenpaBu/ibHbIMU UM HEPA3PELLEHHbIMU
KCMAyaTaumner u MOHTaoM.

¢ Vlcnonb3oBaHWEM HEOPUTMHAJIbHbIX
3anyacTen.

¢ cnonb3oBaHMeM AOMNOJHUTESIbHbIX
NpPUCNOCcO6/IEHUI, HE NOCTaBAEHHbIX MU
He YTBEPKAEHHbIX M3roToBUTENEM.

[apaHTUA TaKKe He pacnpoCTpaHAEeTCA Ha:

¢ ECTECTBEHHbIN M3HOC TaKUX PACXOAHbIX
MaTepuanoB, KaK NPMBOAHbIE
peMHu, 6ypsbl, hapsbl, Koneca,
npeaoxpaHuTenbHble 60Tl M MpoBOAA.

e EcTecTBEHHbIN U3HOC.

e [IBuraTtenn. Ha HMX pacnpocTpaHaTcA
rapaHTuMW U3roToBUTENEN ABUraTenemn
C COOTBETCTBYHOLMMU YCIOBUAMM.

MNpaBa nokynartens 3awuwaet

3aKoHOAaTeNbCTBO ero cTpaHbl. Hactosawan

rapaHTMa HWUKaK He orpaHuyYMBaeT

npas NoKynarens, NPeAyCMOTPEHHbIX

3aKOHaMK ero CTpaHbl.
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12. TABJIMLLA TEXHUYECHOIO OBCJIYHHUBAHUA

Onepauusa MNepuogunyHocTb MyHHT

MpoBepka 6e3onacHocTH / MpoBepKa opraHoB ynpasieHus Hamgabii pa3 nepes 6.2
UCrnosib3oBaHUeM

Hamabli pa3 npoBepsanTe LEIOCTHOCTb U Hamgabli pa3 nepes 6.2

MCNPaBHOCTb 3/IEKTPUYECKUX YCTPOWCTB UCrnosib3oBaHUeM

MpoBepsiiTe, YTO LUHEK CBOGOAHO BpaLlaeTcs Ham bl pas nepeq, 6.2.1
MCMoNb30BaHNEM

O6pabaTtbiBaiTe LWHEK CUIMKOHOBBIM Cripeem Ha bl pas nepeq, 6.3

BO M36eraHne o6pa3oBaHusa Nbja MCNoNb30BaHNEM

MpoBepsiiTe, YTO BCE BUHTOBbIE COEAUHEHUA MIOTHO HKawpapili pas go v 4

3aTAHyTbI. [pr HEOBGXOANMOCTH 3aTAHUTE UX. nocne pabotbl

MpoBepsiTe, 4TO NepemMeLleHne pblyara 3anycka BO3MOXKHO Harpapit pas nepeg 5.3

TO/NIbKO NOC/E OTK/IIOYEHNA €ro 6/1I0KMPOBKU MCMonb30BaHNEM

O6Lwan o4ncTKa 1 NpoBepKa Harpapit pas nocne pa6otbl 8.2

13. BbIABJIEHUE HENOJIAAOK
HEMOJAAKA BO3MOHHAA NPUYUHA YCTPAHEHUE
1. MawwuHa He Barapes otcyTtcTByeT nnm MNposepsrte, 4To Hatapes
3anycKaeTca yCTaHOB/IEHA HeMpPaBU/IbHO yCTaHOBJ/IEHa NPaBU/IbHO

Cpa6oTana 3aluta oT neperpyski

MofoanTe HECKONBbKO CEKYHA, 1 paboTa
BOCCTaHOBWTCA aBTOMaTUYECKM.

LLIHeK 3acTpsan 1 gsuratesb
He 3anycKaeTtcs

HemeganeHHo oTnycTUTE pblyar 3anycka
W yCTpaHuTe NpenaTcTBue. 3atemM BHOBb
nonpobyiTe 3anycTUTb ABUraTeb.

2. iBuratens pabotaet
C TPyZoM.

LLIHeK nnu BbINyCKHOM enob
3aCOPUINUCh, HATKHYIMCb Ha
NpenAaTCTBUE UK NOBPEANUIUCD.

OYUCTUTE LHEK U BbIMYCKHOMN
}enob. YaanuTe otxoabl Uam
NOCTOPOHHWE NpeaMeTbl. ECin oHn
NOBPEMAEHDI, 3aMEHUTE MX.

HOH,qucaTop HeucrnpaseH.

O6pallanTech B CNyHOy Texcepsuca
WU K AUCTPUBbLIOTOPY.

3. [swurartenb BHe3anHo
BbIK/IlO4aeTCA

HeuncnpaBHOCTb B 3/1IEKTPUYECKON YaCTH

O6pallanTech B CNyHOy TExcepauca
WIIN K AUCTPUBLIOTOPY.

CpaboTana 3awura oT neperpy3sku

MogowanTe 10 MUHYT, a 3aTemM
COBEpLUMTE MOBTOPHYIO MOMbITKY.

4. YpesmepHan Bubpaumsa | Hanmune ocnabneHHbIx YacTem, aM6o

NOBPEHAEHUN LUHEKA MW KPbIIBYATKU.

3aTAHUTE BCe KpenemwHble
npucnoco6seHus. 3ameHuTe
NOBPEMAEHHbIE YacTH B
aBTOPW30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

HenpaswibHoe pacnosioeHne pyKOATKU.

YpocToBepbTeCh, YTO PYKOATKA
3aKpeneHa B NpaBW/IbHOM MOJIOKEHNM.

5. MNpeKpatieHne BbinycKHOM eno6 3acopucs.

MpoyncTrTe BbIMYCKHOW Heno6.

nWnn samepgneHuve

LLIHeK 3acTpsan.
BblGpOCa CHera

Yaanute oTxoabl UM NOCTOPOHHME
npegmeTbl U3 LWHeKa.

6. CHeroounctutenb Ho WHeKa n3HoLleH
oCcTaB/IAeT Ha 3em/e

TOHKWW C/IOV CHera

CBAMMWTECH C aBTOPU30BAHHbIM
CEpPBUCHBIM LEEHTPOM.
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HENOJNAAKA

BO3MOXHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHMUE

7. Huskas aBTOHOMMA

6aTapeu

He6naronpuATHble ycnosuA
SKCMJyaTalmm ¢ NOBbILIEHHBIM
noTpe6ieHNEM N1EKTPOSHEPTUN

OnTMMKU3MpOBaTL UCMO/Ib30BaHUe (I71. 7)

Barapeu HepgocTaTouHo Ans
YAOBNETBOPEHUs pabounx noTpebHocTen

Mcnonb3osarb BTOpyto 6arapeto nau
6aTapeto yBe/IMYEHHON EMKOCTH

. 3apsAgHoe yCcTpomcTBO
He 3apsKaeT
6arapeto (KpacHbIn
CBETOAMOAHDBIN
MHAMKATOP ropuT
WK MUraeT)

Barapes HenpaBW/bHO BCTaBEHA
B 3apAfHOe YCTPOMCTBO

MpoBepuTb, YTO OHa
BCTaB/IeHa NPaBuIbHO

HeHagnemallme oKpyatoLme ycnosma

3apsaguTb 6aTapeto B MOMEeLLeHnH ¢
Haj/iexallen Temneparypon (m. 7)

KoHTaKTbl 3arpAsHeHb!

MOYUCTUTb KOHTaKTBI

. 3apsAgHoe ycTpomcTBO
He 3apsKaeT
6arapeto (H1 oguH
CBETOAMOAHDBIN
WHAMKAaTOP He ropuT)

OTCyTCTBUE HaMNpsAKEHUA B
3apAfHOM ycTporcTBe

MpoBepUTL, YTO BU/IKA BCTaB/EHA B
PO3eTKY, 1 B PO3ETKE €CTb HAMPsAMKEHWe

3apagHoe yCTPOMCTBO HeMcnpaBHO

3ameHuTe ero Ha Apyroe
OpUrMHaIbHOE YCTPOMCTBO
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originati
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1.  LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi,
spalatura/sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/ Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

o MD:  2006/42/EC
o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU
o RoHS II: 2011/65/EU

4. Riferimento alle Norme armoniz.
ISO/DIS 8437:2008 1:2006/A1:2009/A2:2011

EN 60335-1: 1 14 014-2:1997/A1:2001/A2:2008
EN 50581420

g) Li a sonora misurato 81  dB(A)

h) Liv otenza sonora garantito 84  dB(A)

k) Potenza installata / kKW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoude Iijpiton

171516064_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)
1. LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi,
spalatura/sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/ Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

o MD:  2006/42/EC
o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU
o RoHS II: 2011/65/EU

4. Riferimento alle Norme armoniz.

ISO/DIS 8437:2008 :2006/A1:2009/A2:2011
EN 60335-1:2 014-2:1997/A1:2001/A2:2008

sonora misurato 79  dB(A)
enza sonora garantito 82  dB(A)
k) Pote installata / kKW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoude Fipaiton

171516103_1
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